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Številka: 032-10/2019
Datum: 6. marec 2019
ZAPISNIK

1. seje

Nadzornega odbora občine Cerknica,

ki je bila dne 20. februarja 2019 ob 16. uri, v prostorih Občine Cerknica.

	Prisotni člani:
	1. Damijana ŠKRLJ - predsednica

	
	2. Vedrana POKLEKA – namestnica predsednice 

	
	3. Vilma LONČAR – članica
4. Ljudmila CANTARUTTI - članica

	
	

	Opravičeno odsoten:

Ostali prisotni:
	1. Blaž KNEZ - član
Marko RUPAR – župan 
Jasmina KRIŽANČIČ - občinska uprava. 


	Ad 1
	Konstituiranje odbora 


Župan, Marko RUPAR, je prisotne lepo pozdravil in predlagal dnevni red seje:

	1.
	Konstituiranje odbora in sprejem dnevnega reda 


	2.
	Imenovanje predsednika in namestnika predsednika Nadzornega odbora  



	3.

4.


	Predlog Odloka o proračunu Občine Cerknica za leto 2019 – DRUGA OBRAVNAVA, poročevalka Vida DEBEVC, višja svetovalka za finance

Pobude in vprašanja



Sklicatelj, župan Marko RUPAR, je odprl 1. redno sejo Nadzornega odbora. Prisotne je seznanil, da je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja izoblikovala poimenski predlog za imenovanje Nadzornega odbora Občine Cerknica, katerega je posredovala Občinskemu svetu v obravnavo in sprejem. Občinski svet je na 2. redni seji, 10. januarja 2019 sprejel predlog o imenovanju nadzornega odbora v sledeči sestavi:
	1. Damijana ŠKRLJ

	2. Vedrana POKLEKA 

	3. Vilma LONČAR 

4. Blaž KNEZ 

5. Ljudmila CANTARUTTI


Nadalje je ugotovil sklepčnost nadzornega odbora s prisotnostjo štirih članov Nadzornega odbora. 

Prisotni člani niso podali pripomb na predlagani dnevni red. 

SOGLASNO s ŠTIRIMI glasovi ZA so prisotni sprejeli:

SKLEP ŠT. 1/1-1/2019
Sprejet in potrjen je dnevni red 1. redne seje Nadzornega odbora. 
	Ad2
	Imenovanje predsednika in namestnika predsednika Nadzornega odbora 


V skladu s Statutom Občine Cerknica in Poslovnikom občinskega sveta je župan podal na glasovanje predlog za predsednico nadzornega odbora in sicer naj bi to funkcijo opravljala Damijana Škrlj.
Ker razprave ni bilo je župan, Marko RUPAR, podal na glasovanje predlog, da se za predsednico Nadzornega odbora imenuje Damijano Škrlj. 

SOGLASNO s ŠTIRIMI glasovi ZA je bil sprejet:

SKLEP ŠT. 1/2-2/2019
Za predsednico Nadzornega odbora Občine Cerknica se imenuje Damijano ŠKRLJ, Begunje pri Cerknici 131, 1382 Begunje pri Cerknici.  

Župan, Marko RUPAR, je v nadaljevanju podal predlog za imenovanje namestnice predsednice nadzornega odbora. Za namestnico predsednice Nadzornega odbora Občine Cerknica je predlagal Vedrano Pokleka. Ker razprave ni bilo, je podal predlog sklepa na glasovanje.
SOGLASNO s ŠTIRIMI glasovi ZA je bil sprejet:

SKLEP ŠT. 1/2-3/2019

Za namestnico predsednice Nadzornega odbora se imenuje Vedrano POKLEKA, Sinja gorica 28, 1380 Cerknica.  

Ad 3 
Predlog Odloka o proračunu Občine Cerknica za leto 2019 – DRUGA OBRAVNAVA
Vida DEBEVC, višja svetovalka za finance, je podala skrajšano uvodno obrazložitev kot je razvidna iz gradiva. 
Župan, Marko RUPAR, je dodatno obrazložil, da se je dolg občine, ki je v letu 2011 znašal okrog 7 mio € zmanjšal in trenutno znaša 3.487.079,51 €. Povedal je, da je bilo investicij v letih od 2011 do 2018 v višini 44.207.000,00 €, to je bil investicijski denar brez obveznih nalog občine. Od tega je bilo v KS Rakek investiranih 16.325.000,00 €, kar je 37 % investicijskih sredstev. Obrazložil je, da se v zadnjem času zelo povečujejo stroški vrtca, ki so se v zadnjih štirih letih povečali za 30 %. Povedal je, da so se socialni transferi v treh letih povečali za 25%. Izpostavil je tudi pomoč na domu, kjer se je v zadnjih letih dodatno zaposlilo še dve delavki preko Centra za socialno delo, saj se je potreba po pomoči na domu povečala iz 25 oseb na več kot 50 oseb. Pojasnil je, da znaša proračun občine 13 mio €, od tega so 65 % proračuna obvezne naloge občine, kar pomeni, da za investicije ostane samo dobre 4 mio €. Povedal je, da bi morala občina od države prejeti 6% od primerne porabe za investicije, prejme pa jih od 2 do 3%, tako se na letnem nivoju izgublja po 200.000 € do 300.000 €. Na koncu je navedel nujne investicije v prihodnosti in sicer vrtec na Rakeku, šola Cerknica in šola Begunje, ki sta polno zasedeni. Izpostavil je tudi nadaljevanje priklopa na kanalizacijo, ki bi morala biti izvedena do leta 2022, vendar za to ni finančnih sredstev. 
Predsednica, Damijana ŠKRLJ, je odprla razpravo. Po krajši razpravi je podala na glasovanje predlog sklepa.

SOGLASNO s ŠTIRIMI glasovi ZA so člani nadzornega odbora sprejeli:

SKLEP ŠT. 1/3-4/2019
Nadzorni odbor občine Cerknica se je seznanil s predlogom Odloka o proračunu Občine Cerknica za leto 2019 v drugi obravnavi. 

	Ad 4
	Pobude in vprašanja 


Ljudmilo CANTARUTTI je zanimal javni prevoz za starejše občane. Izpostavila je, da večina starejših ljudi potrebuje prevoz do zdravstvenega doma in do trgovine ter nazaj. 
Župan, Marko RUPAR, je odgovoril, da tečejo pogovori s podjetjem Sopotnik. Občinska uprava je razmišljala tudi o minibusu, vendar pa bi bili stroški precej večji, drugo vprašanje pa je tudi, če bi bilo za to dovolj interesa. Občinska uprava bo v prihodnje zbrala ponudbe in v občinskem glasilu objavila vozni red. 
Ljudmila CANTARUTTI je izpostavila problem pomanjkanja trgovin na Rakeku, saj kraj premore le eno trgovino.
Župan, Marko RUPAR, je pojasnil, da je sam govoril z veliko trgovci, ki pa niso bili zainteresirani za odprtje trgovin na Rakeku. Občina na to ne more vplivati. 
Vilma LONČAR je predlagala, da bi se župan večkrat udeležil sej nadzornega odbora ter da bi na dnevni red seje pod prvo točko uvrstili točko pobude in vprašanja oz. da bi bil na samih sejah vedno prisoten nekdo iz občinske uprave.
Župan je povedal, da bo v bodoče na sejah prisoten podžupan, Marko Kranjc, pri ključnih zadevah pa bo prisoten tudi sam. 
Ljudmila CANTARUTTI je izpostavila urejenost ulice Trg padlih borcev na Rakeku in prosila za obrazložitev. 

Župan je pojasnil, da se v vezi omenjene ulice čaka na razpis s strani države, del sredstev za sanacijo pa je zajet v proračunu občine. Direkcija RS za infrastrukturo rešuje lastniške zadeve tudi s Slovenskimi železnicami in ko bo rešitev jasna, bo objavljen razpis in sicer za traso ceste od ulice Na vasi do zapornic. Od zapornic do križišča na Rakeku pa je predvidena izven nivojska ureditev. 
Ljudmila CANTARUTTI je izpostavila ureditev parkirišča pred železniško postajo na Rakeku in prosila za obrazložitev.
Župan je pojasnil, da je občinska uprava že večkrat urgirala na Slovenske železnice za ureditev parkirišč, vendar odziva ni bilo. 
Predsednica, Damijana ŠKRLJ, je članicam nadzornega odbora predstavila dve aktualni ponudbi seminarjev, namenjenih izobraževanju članov nadzornih odborov občin. Prisotne članice nadzornega odbora so se strinjale o udeležbi seminarja, ki ga organizira podjetje NEBRA d.o.o..
Članice nadzornega odbora so se dogovorile o vsebini naslednje seje nadzornega odbora. Točen datum seje bodo članice določile kasneje, ko bo znano, kdaj bo potekala redna seja občinskega sveta Občine Cerknica. 
Članice nadzornega odbora so SOGLASNO s ŠTIRIMI glasovi ZA sprejele

SKLEP ŠT.: 1/4-5/2019

Naslednja seja Nadzornega odbora bo v ponedeljek, aprila 2019 ob 19. uri, s predvidenim dnevnim redom:

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda

2. Pregled zapisnika 1. redne seje Nadzornega odbora

3. Zaključni račun proračuna Občine Cerknica za leto 2018
4. Pregled sklepov Nadzornega odbora Občine Cerknica od 1. redne seje, 19. februarja 2015 do 32. redne seje, 11. septembra 2018
5. Letni program dela Nadzornega odbora Občine Cerknica za leto 2019
6. Pobude in vprašanja

Predsednica odbora, Damijana ŠKRLJ, je po končani zadnji točki dnevnega reda ob 17.10  zaključila sejo Nadzornega odbora in se prisotnim zahvalila za udeležbo in sodelovanje. 

Zapisnik zapisala:

Jasmina KRIŽANČIČ

Nadzorni odbor


predsednica



Damijana ŠKRLJ 
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